



雪堰中心小学“武报小记者站”专题



奔跑,让生活更美好

□ 六(2)班 许芸嘉

“嗒,嗒,嗒”沉重的跑步声回响于红色塑胶跑道上,湿漉漉的头发紧贴着额头,我喘着粗气在跑道上无休止地跑着,跑着……

太阳在高空无情地摧残着我,我双眼盯着前方,拼尽全力奔跑,风呼呼从我耳边刮过。可到了后半圈,我不行了,双腿如绑了铁块似的怎么都迈不动,喉咙干涩难忍,想要呕吐的感觉一次又一次如潮水般涌上来,我心想绝不能放弃。

之前为了提高体育成绩,

我向爸爸请教了跑步的方法。得知跑步方法后的我,在暑假苦心练习。一开始,我不管多么拼命,速度还是一如既往缓慢。哎,好难啊,放弃算了,这般努力还是毫无进展,与其这样浪费时间,还不如去干点其他有意义的事情。我思忖着,爸爸看出了我的心思:“芸嘉,万事开头难,我相信你只要坚持下去,冲破层层阻碍一定能到达终点。你一定要有迎难而上、勇往直前的勇气。”爸爸的话温暖了我,激励着我勇往直前。

终于在体育考试时,我跑得出奇快,看着记录单上的成绩,我高兴极了,也感受到了坚持所带来的快乐。

我站在跑道旁,看着那个给我带来痛苦的红色塑胶跑道,看着同学们努力奔跑的样子,我仿佛看到了曾经的自己。我突然觉得:人生的路就如这条跑道一样,在比赛中,我努力克服困难冲向终点;在生活中,我为了心中的理想与目标奋力奔跑,让生活更美好!

(指导老师:陈玲霞)

寄畅园之旅

□ 五(5)班 陈彦博

盼星星,盼月亮,终于把“五一”假期给盼来啦!上午,我早早地写完了作业,吃完午饭就觉得有些无聊,总想出去玩,去哪儿呢?动物园、万达、惠山古镇……对,就是惠山古镇。

走进惠山古镇,两旁都是古风建筑,高大的牌楼,斑驳的白墙,刻着字的青石板路……周边的一切都仿佛在重现古代山水小镇的模样。我走进位于古镇内的寄畅园,寄畅园不同于建在城市中的苏州园林,它位于惠山东麓,借惠山为屏障,引二泉之水源,既具有江南园林布局巧妙的特色,又融合自然,通过借景隔景的高超造园手法,达到天人合一的境界,堪称一幅“淡妆浓抹总相宜”的山水画卷。寄畅园能够声名远扬,主要是因为清朝康熙、乾隆数次下江南时都曾在这里歇息。据记载,康熙

和乾隆六下江南,分别到访寄畅园7次,在园林大门附近的墙上可以看到2块匾额,分别为康熙皇帝题写的“山色溪光”,和乾隆皇帝题写的“玉戛金枰”。“山色溪光”我知道是形容寄畅园景色的,那“玉戛金枰”呢?

我带着疑惑往前走,来到了八音洞。刚走入洞中,只听得传来“哗哗——”的水声,越往里走,声音又成“当当——”,多种声音夹杂在一起。恰好此时,惠山寺钟声响起,我觉得自己仿佛进入了一个音乐厅。钟声、水声、风声、虫鸣,它们这些声音合起来,难道不是一场盛大的音乐会吗?在这里,我也理解了“玉戛金枰”之意。

我在古镇里走走看看,不知不觉已近黄昏,我只好依依不舍地回家了。

(指导老师:强明菊)

观《青春雷锋》电影有感

□ 五(2)班 万佳昕

夜渐渐深了,一轮银盘似的圆月静静地挂在群星闪烁的夜幕中,朦胧的月光给大地披上了梦的银装。我的思绪仍然沉浸在影片《青春雷锋》的一幕幕场景中,透过灯光,我眼前浮现出雷锋叔叔光辉而伟大的身影。

雷锋,一个光是听起来就感动千万中华儿女的名字。他从小失去了父母,他认为是党和人民给予了他第二次生命,所以,他一直任劳任怨地坚守在自己的岗位上,默默地做一颗小小的螺丝钉。他以别人开心为自己开心,以别人难过为自己难过,作为朋友他忠诚可

信,作为家人他孝敬有加。是的,他做的每一件事都在为别人着想。

雷锋就像是高挂在夜空中的北极星,指引着我们前进的方向。电影中有这样一个画面让我记忆深刻:雷锋在大雨中不小心摔了一跤,头上和身上都是血,脚似乎也受伤了,但他仍大声喊道:“快来人呐,河堤决口了!”终于有人知道了,雷锋见到老乡的那一刻,才慢慢地倒了下去。直到那一刻,他还在说:“快去救庄稼!”他的脑海中想的只有大家。

看完影片后,我深深地被

雷锋的精神所感动,他永远都是我们学习的榜样。作为一名小学生,我要向雷锋叔叔学习。我要学习他勤俭节约的精神,他的衣服破了,就补好了再穿,袜子更是补了又补。跟雷锋叔叔相比,我真是太浪费了,袜子破了个洞,扔了;鞋子旧了,扔了。想想爸爸妈妈挣钱也不容易,我要养成勤俭节约的好习惯。

雷锋精神是中华民族最宝贵的精神财富,作为一名少先队员,我们要学习他艰苦朴素和助人为乐的精神,让雷锋精神永放光芒!

(指导老师:殷素玉)

心跳乐园一日游

□ 五(7)班 秦心怡

今年“五一”假期,我们一家人一起去了浙江的心跳乐园一日游。

一进园,我们先乘船前往通天河,接着走上凌云天桥去玩天路飞车。首先,要戴好头盔,坐上车后,工作人员会给你讲解怎样开车,只要把方向柄往自己身体这边用力拉,车就能开出去。我和妹妹一起出发,一开始车开得较慢,我不是很紧张,到后来越来越快,还有许多拐弯处,我只能用手紧紧握住方向柄,时不时还要刹车,渐渐地车开得越来越顺利。开飞车就像开赛车一样,十分带劲,拐弯处旋转,就算刹车也会觉得十分刺激、好玩。许多辆飞车陆续超过了我,好似在比赛争第一,一不留神,我就开到了终点。

接下来,我们乘坐“天马”去玩凌空漂流。终于轮到我和爸爸坐船,只见工作人员一推船,船就飞快地顺着水流下去了。一开始,雨衣后面的帽子根本不用戴,可到了拐弯处,只听“啪”一声响,小水花就像受了惊吓似的,飞快地蹦到我们脸

上,许多水也被船挤得飞溅了出去。水流的速度可是很快的,船顺着水流往下根本追不上它,而水流也像个小导游似的带船航行。每到拐弯处,就会蹦出许多淘气的水花落到你的脸上,身子也不由自主地随着撞击东倒西歪。终点处是一片小池塘,船越开越快,向终点逐渐靠近,只听“扑通”一声,船开进了小池塘里,溅起的水花在风中飞舞,发出清脆的声响。啊!漂流真刺激!

这个“五一”假期过得真快乐,我希望每天都能像今天这样。

(指导老师:殷依琴)

本版组稿:强明菊

采茶叶

□ 五(5)班 吴彤雨

时间过得真快,眨眼间又半个学期过去了,我们迎来了“五一”劳动节。放假前,妈妈向我提议:“都说劳动最光荣,既然这个假期是劳动节,我们是不是应该一起参加劳动呢?”

转眼已是放假第二天,天气很给力,我和爸爸妈妈决定去帮奶奶采茶叶。从清明前到谷雨节气,碧螺春已经采摘结束,过了谷雨再采的茶叶只能做炒青了。奶奶说今年给茶树施的肥料很给力,茶叶长得非常好。听到我们说也要去采茶

叶,她高兴得合不拢嘴,一大早就给我们准备好了采茶叶的帽子、篓子……

今天的阳光虽然不是很强烈,但气温已逐渐升高到二十几度,穿着长袖、长裤,戴着遮阳帽站在茂盛的茶树田里,不一会儿就开始冒汗了。奶奶告诉我:“采茶叶是有技巧的,碧螺春采的是茶树顶端最嫩的一叶一芽,炒青就不要那么讲究了,可以采两叶或者三叶,看准了淡色的嫩叶,不摘老叶子就可以了,用指腹捏着用力拽下来。”照着奶奶说的方法,我小心翼翼地采着,动

作越来越熟练。转眼两小时过去了,虽然我的头发已经被汗水浸湿,小脸蛋也被太阳晒得红彤彤的,脸上还有擦汗时留下的污迹,腿脚因为长时间站立而酸胀,手指头也变得黑不溜秋的,但是看着篓子里的叶子越来越多,我心里美滋滋的,比考试得了满分还高兴,瞬间忘记了身体的疲惫。

吃过午饭,休息了一会儿,我们又继续去采茶叶了。我们在茶树田里度过了充实的一天,用实际行动体会到了“劳动最光荣”这句话的意义。

(指导老师:强明菊)



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品

